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Hazudnak rendületlenül.
(Miniszterelnökség sajtóosztálya.) Berlin, szept. 20. A Wolff ügynökség erélyesen tiltakozik a bordeauxi kormány által ?irá- 

nyitott francia sajtószolgálat ellen, amely az eddigi leleplezésének kétségbeesett munkájában már attól az aljas eszközöktől sem riad 
vissza, hogy a Wolff ügynökség által kiadott hirszöveget meghamisítsa. Megállapította az ügynökség, hogy a francia lapok a német 
hadvezetőség által publikált ama szöveget, melyben teljes pártatlansággal ismertetve volt a jobb szárny ellen intézett sikertelen tá­
madás és hiteles adat nyomán közöltétett a német fogságba került francia foglyok száma, teljesen elferdítve közölték. Az ügynökség 
jelentésének tulajdonítottak olyan tényt, amelyet az nem állított, sőt amelynek éppen az ellenkezőjét, tudniillik azt állította, hogy a 
francia támadás sikeresen visszaszorittatott, a foglyok számáról pedig a közlemény egyáltalán említést sem tett. Jellemzőnek tartja 
az ügynökség a francia kormány helyzetére ezt a módszert is, amely a maga nemében párját ritkító.

Rheims bombázása.
Berlin, szept. 31. A nagyvezérkar közli: A francia és angol hadseregek ellen való támadásban egyes pontokon eredményt 

értünk el. Rheims a franci harcvonalban van és mi kénytelenek vagyunk a tüzelést viszonozni. Fájlaljuk, hogy a város ezáltal káro­
kat szenved. Csapatok utasítást kaptak, hogy a legalább székesegyházat lehetőleg kíméljék.

A középső Vogézekben, különösen a Donon melletti Senones és Saalesnél a francia csapatok támadását visszautasítottuk.
A keleti hadszíntéren fontosabb események nem fordultak elé. (Min. sajtóoszt.)

Galíciában me^dagadtak a folyók.
Bécs, szept. 21 A Morgen haditudósítója jelenti, hogy a szept 20 án este beszüntetett harcok után beállott szünít még 

tart. Ezen egész harc alatt nem történt semmiféle nagyszabású támadás az oroszuk részéről, akik csak lassan és igen óvatosan 
végzik mozdulataikat. A nagy harcmezőn az időjárás csapatainkra igen kedvező. A legutóbbi napok nagy esőzései folytán Galícia 
összes folyói annyira megdagadtak, hogy sehogy, vagy csak a legnagyobb időveszteséggel és fáradsággal járhatók. (Min. sajtóoszt.)

Mind hősök ők, mind férfiak . . .
Gzezurázott magántávirat jelenti, hogy Zsilinszky Mihály nyugalmazott államtitkár Tibor fia, aki mint tartalékos hadnagy 

szolgált az osztrák magyar hadseregben, a galíciai csatában megsebesülve Olmützben meghalt.
A Havas ügynökség jelenti Pekingből, hogy Kisenach báró pekingi német követségi titkár önkéntes, a csingtani helyőrség 

védelmében elesett, (Táviroda.)

Jl szerb haditudósitások.
Szófia, szept. 20. A szerb hirszo’gálat, a mely eddig általában győzelemről számok be, az utóbbi napokban igen megvál­

tozott. Az utolsó hírek arról panaszkodnak, hogy az osztrák-magyar hadsereg alattomos megrohanással lepte meg a szerb csapató 
kaL (Táviroda.)

Orosz tábornok német hadbíróság előtt
Berlin, szept. 20. A Haliéba szállított Martos orosz tábornokot eddigelé nem lehetett haditörvényszék elé állítani, mint­

hogy azt állítja, hogy nem azonos azzal a Martos tábornokkal, a ki parancsba meghagyta az orosz katonáknak, hogy a védtelen lakos­
ságra lőjjönek. A vele együtt hadifogságba került orosz őrnagyot, a kiről kimutatták, hogy német egészségügyi tisztekre lőtt, az itteni 
haditörvényszék halálra Ítélte. (Táviroda.)

Románia semleges.
Szombat este Károly király elnökletével koronatanáes volt, a melyen újból megpecsételték azt a régebbi határozatot, 

hogy Románia minden hatalommal szemben továbbra is a legszigorúbb semlegesség álláspontján marad. (Táviroda.)

Ostromállagot Hollandiában.
Hága, szept. 21. Hollandia kétszáztiz községében, a kormány elrendelte az ostromállapotot. Megtiltották a hadszerek és 

élelmicikkek kivitelét. Ez az intézkedés Hollandia semlegességének megóvása érdekében történt. (Táviroda.)______________________

fl Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank Részvénytársaság közhírré teszi, hogy a háború tartama alatt 
betéteket betétkönyvekre, valamint folyószámlára a legmagasabb kamatozással elfogad és azokat mint 
Szabad betéteket kezeli. E betétek a moratórium rendelkezései alá nem esnek 
és azok megállapodás szerint tekintet nélkül az összeg nagyságára f OI m O n dá S
nélkül is korlátlanul és bármikor visszafizettetnek.
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